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Rada Ministrov ZSSR
Štátny Výbor pre Výnimočný Stav
  Štátny vojensko-politický orgán Osobitnej Schôdze s rozšírenými právomocami

č. SUR 12
28. septembra 2023

Štátny Výbor pre Výnimočný Stav Zväzu Sovietskych 
Socialistických Republík ako Najvyšší orgán Štátnej Moci Veľ kej 
Krajiny Suveréna - Zväzu Sovietskych Socialistických Republík,

Na základe Rezolúcií Suverénnej Medzinárodnej Pokladnice M1: č . 
001/RES2020 zo dňa 7. apríla 2020 , č . 013/RES022 zo dňa 1. marca 
2022 , č . 024/RES2022 zo dňa 27. decembra 2022, č  . 028/RES 2023 zo 
dňa 18 .marca 2023, č . 029/RES2023 zo dňa 21. marca 2023, č . 030/
RES2023 zo dňa 30. marca 2023 a iných Suverénnych, Medzinárodných 
Zákonných a podzákonných Aktov Suverénnej Medzinárodnej 
Pokladnice M1 a Noriem Medzinárodného Práva, a na ich vykonanie, 
na základe toho že Suverénna Medzinárodná Pokladnica M1 vykonáva 
funkciu Štátnej Pokladnice ZSSR ( Uznesenie Ľudovej Vojenskej Rady 
ZSSR č . 81-6  zo 7. októbra 2018  ) ,

Vychádzajúc z úplnej kriminalizácie fiatného Finančného Systému:

Všetky druhy aktív a akýkoľvek majetok, patriaci Medzinárodnej 
zločineckej, teroristickej, separatistickej a extrémistickej organizácii – 
“Centrálna Banka Ruskej Federácie“ (Banka Ruska, CB RF, 
Centrobanka RF), ako aj jej vlastníkom, účastníkom, organizátorom, 

REZOLÚCIA

Potvrdzuje : 
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spolupáchateľom a satelitom, ako aj rodinným členom vlastníkov, 
účastníkov, organizátorov, spolupáchateľov a satelitov, je predmetom 
okamžitej konfiškácie a zaevidovania do súvahy Suverénnej 
Medzinárodnej Pokladnice M1, s nasledovným prerozdelením a 
použitím na účely realizácie Programov a Projektov Rozvoja Veľkej 
Krajiny Suveréna - Zväzu Sovietskych Socialistických Republík. 

V roku 2023 pre Banku Ruska vypršala platnosť prechodného obdobia 
5 (päť) rokov,  určeného na registráciu základného imania Banky Ruska 
v záujme Suverénnych Občanov ZSSR, po čom existenciu Banky Ruska 
bez základného imania nestanovujú bankové pravidlá a Medzinárodné 
zákony, ktorý je na základe Suverénneho Dekrétu č. 037/RES2023 zo 
dňa 11. Augusta 2023 dočasne a obmedzene na pokladničnom 
(hotovostnom) zostatku (Štátnej Banky RSFSR), transformovanej 13. 
júla 1990, v základnom kapitále ktorej bol od roku 1991 bez súhlasu 
ZSSR nezákonne a bez zostavenia súvahy pred rozdelením, schválenej 
Suverénnou Medzinárodnou Pokladnicou M1, za účelom naplnenia 
Posvätného Poslania, a vykonávajúc funkciu Štátnej Pokladnice ZSSR, 
bola vložená nominálna hodnota stiahnutých z obehu 10 a 25 
rubľových bankoviek Sovietskej Suverénnej meny vzoru z r. 1961. 
Zároveň sa v Štátnej Banke ZSSR zohľadnila kapitálová hodnota 50 a 
100 rubľových bankoviek Sovietskych peňazí vzoru z roku 1961 
stiahnutých z obehu v roku 1991, z hľadiska nominálnej hodnoty 
podlieha k dnešnému dnu  zaúčtovaniu v Štátnej Banke ZSSR, a 
nominálna hodnota sovietskych bankoviek podľa vzoru z roku 1961 v 
nominálnych hodnotách 1, 3 a 5 rubľov bola nezákonne preúčtovaná a 
prevedená do Centrálnej Banky obchodnej spoločnosti Ruskej 
Federácie (Banka Ruska), ktorých hodnota sa používa na emitovanie 
bankoviek Banky Ruska, aby bolo nelegitímnou vládou uznané a 
potvrdené, že Centrálna Banka Ruskej 

Federácie (Banka Ruska) pri jej Medzinárodnej registrácii do 
Svetového bankového a finančného systému dostala štatút pobočky 
FEDu USA, Svetovej Banky a Medzinárodného menového fondu a má 
uznaný štatút v obchodnej spoločnosti Ruskej Federácie ako 
nevzniknutá a sfalšovaná „Generálna Finančná Vláda“. 
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Štátny Výbor pre Výnimočný Stav ZSSR svedč í a potvrdzuje, že od 
13. júla 1990 bola na základoch a na súvahe Štátnej Banky ZSSR 
obnovená Štátna Banka RSFSR, založená 4 . októbra 1921 Vyhláškou 
Rady Ľudových Komisárov a schválená 4 . schôdzou VÚVV 
(Všeruského Ústredného Výkonného Výboru) RSFSR zo dňa 7 . 
októbra 1921, ako zodpovedný Najvyššej Rade RSFSR a spájal podľ a 
vyhlášky Všeruského Ústredného Výkonného Výboru z 13. októbra 
1921 a podľ a Predpisov o Štátnej Banke RSFSR funkcie výkonného a 
zákonodarného orgánu štátnej moci, ktorá je ovládaná a podriadená 
RSDSP-VKS-KSSZ,  ako 18,5 %-ný Držiteľ  Spoločného a 
Nedeliteľ ného Majetku RSFSR.  
Ministerstvo financií obchodnej spoločnosti Ruská Federácia, ktoré 
vzniklo 13. júna 1990 a Štátna Banka RSFSR, založená 13. júla 1990 , 
nie sú a nemôžu byť  uznané za predchodcov a zakladateľ ov Banky 
Ruska.
  
Skonfiškované podľa Vyhlášky nelegitímneho Prezidenta ZSSR z 22. 
januára 1991 č. UP-1329 „O ukončení prijatia platby peňažných 
znakov Štátnej Banky ZSSR v nominálnych hodnotách 50 a 100 
rubľov vzoru z r. 1961 a obmedzení vydávania hotovostných peňazí z 
vkladov občanov“ Sovietske peniaze, 50 a 100 rubľové bankovky 
garantované a kryté zlatom, aktívami a surovinami ZSSR, boli  
Suverénnou Pokladnicou M1 preúčtované vo Svetovom Finančnom 
Systéme, za účelom naplnenia Posvätného Poslania a vykonávajúc 
funkciu Štátnej Pokladnice ZSSR, na základe Uznesenia Ľudovej 
Vojenskej Rady ZSSR č.81 - 6 zo dňa 7.októbra 2018, ktorá prikázala 
Štátnej Banke ZSSR uskutočniť procedúru prechodu celého 
Bankového Systému a Štátnej Banky ZSSR na Suverénnom Území 
Veľkej Krajiny Suveréna - Zväzu Sovietskych Socialistických 
Republík, na Zlatý Štandard, ktorý je označený Celosvetovým Kódom 
Systému Zlatého Štandardu: RAM0M1(XAU) (Skrátene Kód Systému 
Zlatého Štandardu RAM1), Spoločného a Nedeliteľného Majetku 
ZSSR o pripravenosti na prechod do Jednotného Štátneho Bankového 
Systému Štátnej Banky ZSSR, do plnej podriadenosti Hlavného 
Štátneho Regulátora celého Štátneho Finančného a Bankového 
Systému ZSSR, na Suverénnom Území Veľkej Krajiny Suveréna – 
Zväzu Sovietskych Socialistických Republík, 
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ako Systémovej Banky Svetlého Svetového Finančného Systému 
(založenej na Nebeských princípoch a Zlatom Štandarde, konkrétne 
na Sakrálnom Duchovnom Zlate Pokladu RA M0 , M1 (XAU)) Štátnej 
Banky ZSSR v celom Svetovom Priestore.

Vychádzajúc z daných okolností a v súvislosti s prechodom na 
nové peňažné značenie, zabezpečené zlatým štandardom (XAU) na 
základe Rezolúcie Suverénnej Medzinárodnej Pokladnice M1 č. 001/ 
RES2020 zo 7. apríla 2020, Svetovej Zabezpečovacej Rezervnej Meny 
„Zlatý Sovietsky Rubeľ “ (1 (jeden) Zlatý Sovietsky Rubeľ = 1 gram 
Systémového Bankového Zlata (XAU)) s kódom Svetovej Rezervnej, 
zabezpečovacej Meny: М0М1(XAU)GSR (skrátene GSR).

Na základe Rezolúcie Suverénnej Medzinárodnej Pokladnice 
M1: č . 001/RES2020 zo dňa 7. apríla 2020, č. 030/RES2023 zo dňa 30. 
marca 2023, vo vzťahu k Veľkej Krajine Suveréna - Zväzu Sovietskych 
Socialistických Republík, Suverénna Medzinárodná pokladnica M1 
potvrdzuje a schvaľuje Absolútnu oprávnenosť na finančné 
bankovníctvo a platobný styk, obrat, v Štátnom Systéme Štátnej 
Banky ZSSR na celom Suverénnom Území Veľkej Krajiny Suveréna - 
Zväzu Sovietskych Socialistických Republík ako vnútorného, 
dočasného platobného prostriedku Bankovku Banky Ruska - RSFSR 
(Ruský Rubeľ) s kódom: M1(XAU) BBR (skrátene BBR), zabezpečené 
Svetovou Rezervnou menou Zlatý Sovietsky Rubeľ (GSR), kde 3000 
(tri tisíc) Bankoviek Banky Ruska (Ruský Rubeľ) s kódom : 
M1(XAU)BBR (skrátene BBR) = (rovná sa) 1 (Jednému) Zlatému 
Sovietskemu Rubľu s kódom: М0М1(XAU) GSR (skrátene GSR).

   Nariaďuje: 

V súvislosti s prechodom na Zlatý Sovietsky Rubeľ s kódom: 
М0М1(XAU) GSR (koeficient ktorého vo vzťahu k BBR (Bankovka 
Banky Ruska) je 1:3000), od 28. septembra 2023 zafixovať a zakázať 
umelé zvýšenie cien životne dôležitých potravinových výrobkov,



Б. Х. Сатушиев 
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Predseda ŠVVS ZSSR
Armádny Generál

Komisár ŠVVS ZSSR
Generál Poručík

Tajomník ŠVVS ZSSR
Generál Major

B. Ch. Satušiev

A. S. Černomorov

I.  A. Gorbač eva

zdrojov na udržanie života, liekov, palív a mazív, a zemného plynu.

 Zaviesť prísny zákaz na export Zlatého Sovietskeho Rubľa mimo 
Štátne hranice ZSSR. V prípade prejavenia nesúhlasu, nesplnenia a 
nečinnosti vo vzťahu k danej Rezolúcii jednotlivými Právnymi 
Subjektmi, bude obmedzený obrat novej Sovietskej meny s kódom 
М0М1(XAU) GSR, so zverejnením jednotlivých Smerníc Štátu vo 
vzťahu k týmto Právnym Subjektom. Uznať tieto obmedzenia za platné 
počas trvania vojnového stavu na celom Suverénnom území Veľkej 
Krajiny Suveréna - Zväzu Sovietskych Socialistických Republík.

 Táto Rezolúcia podlieha úplnému a povinnému vykonaniu  na 
Celom Suverénnom území Veľkej Krajiny Suveréna – Zväzu Sovietskych 
Socialistických Republík.

 V prípade ignorovania tejto Rezolúcie Štátneho Výboru pre 
Výnimočný Stav, ako najvyššieho Orgánu Štátnej Moci Veľkej Krajiny 
Suveréna – Zväzu Sovietskych Socialistických Republík akýmkoľvek 
Subjektom Práva, bude daný Subjekt Práva uznaný za kriminálny a bude 
zaradený do kategórie separatistov a Medzinárodných teroristov.

  
Táto Rezolúcia nadobúda Právoplatnosť od okamihu jej podpísania.
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